
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

Про затвердження звіту про хід і результати 

виконання Програми «Розвиток та функціонування 

системи освіти Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки»  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління освіти, 

культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради Тетяни ІВАНЕНКО 

про хід виконання Програми «Розвиток та функціонування системи освіти 

Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки», з метою 

забезпечення конституційного права громадян на здобуття дошкільної освіти, 

повної загальної середньої освіти, позашкільної освіти, покращення матеріально-

технічного та фінансового забезпечення закладів освіти Великодимерської 

селищної територіальної громади, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 та 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійних депутатських комісій: з 

питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, з 

питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я 

та соціального захисту населення Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Розвиток та 

функціонування системи освіти Великодимерської селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Великодимерської селищної 

ради від 23.12.2021 № 695 ХХІ-VІІІ, що додається. 

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів 

програми у 2023 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

Селищний голова                                                         Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 

смт Велика Димерка 

від 22 грудня 2022 року  

№ 996 ХLІ-VIIІ 



 

 

 

Начальник управління освіти,  

культури, молоді і спорту        Тетяна ІВАНЕНКО 

 
 

 

Начальник Управління фінансів 

Великодимерської селищної ради                                        Оксана КОСЕНКО 

 

 

 

Начальник відділу  

правового забезпечення                         Вячеслав МАРТИНЕНКО 

 

 

 

Начальник відділу документообігу,  

звернень громадян, внутрішньої  

політики та зв’язків із засобами  

масової інформації                                                                   Світлана КРАСІНА 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                            Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

рішення селищної ради  

                     від 22 грудня 2022 року № 996 ХLI-VIІI 

 

Звіт про хід і результати виконання  

Програми «Розвиток та функціонування системи освіти  

Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки» 

 

 

Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської 

селищної ради інформує, що протягом 2022 року на виконання Програми 

«Розвиток та функціонування системи освіти Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням сесії 

Великодимерської селищної ради від 23.12.2021 № 695 ХХІ-VІІІ, проведено 

ряд заходів для ефективного функціонування закладів освіти громади. 

Не зважаючи на серйозні руйнування та отримані пошкодження 

приміщень закладів освіти у наслідок  збройної агресії рф, у громаді вдалося 

зберегти мережу закладів освіти, яка відповідає освітнім потребам 

населення і сформована у відповідності з демографічною ситуацією. Усього в 

закладах освіти Великодимерської селищної ради навчається 5 041 дитина, з 

них 4 158 учні закладів загальної середньої освіти та 883 вихованці закладів 

дошкільної освіти. Заходи, проведені з метою підготовки до нового 

навчального року та опалювального сезону, дозволили забезпечити освітній 

процес для всіх 10 ліцеїв громади у очному та дистанційному форматах, в 

залежності від безпекової ситуації. 

Збережено кадрове забезпечення закладів, відсутня заборгованість 

по заробітній платі працівників галузі освіти, збережені всі гарантовані 

виплати педагогічним і технічним працівникам. На виплату заробітної плати 

з нарахуваннями працівникам закладів освіти спрямовано 95 949 300 грн. (за 

кошти державної освітньої субвенції) та 56 240 022 грн. (за кошти місцевого 

бюджету). 

Відповідно до заходів Програми кошти місцевого бюджету у 2022 році 

спрямовувалися: 

На оплату комунальних послух та енергоносіїв, у тому числі: 

- 3 897 300 грн. на оплату послуги теплопостачання; 

- 8 309 752 грн. на оплату послуги з газопостачання; 

- 3 057 400 грн. на оплату послуги електроенергії; 

- 274 190 грн. на оплату  послуги водопостачання; 

- 512 200 грн. на оплату послуг із вивозу сміття та придбання бензину 

для генераторів. 

На закупівлю медикаментів та перев’язувальних матеріалів 70 300 грн. 

На виплату одноразової грошової допомоги випускникам 11 класу 

пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування) 



 

закладів освіти Великодимерської селищної територіальної громади в розмірі 

двох прожиткових мінімумів – 26 375 грн. 

На придбання товарів, у тому числі обладнання харчоблоків, 

придбання генераторів канцелярії, класних журналів – 5 139 366 грн. 

Проведення планових навчань (оператори котелень, медичні сестри) - 

55 550 грн; 

Оплата послуг (програмне забезпечення, пожежна сигналізація, 

«тривожна кнопка», підключення генераторів, заміна дверей, заправка 

картриджів) – 8 630 100 грн. 

Капітальний ремонт укриттів та туалетних приміщень закладів, 

спортивного залу Великодимерського ліцею – 3 679 309 грн. 

Окрім коштів освітньої субвенції та коштів місцевого бюджету, у 2022 

році за рахунок обласного бюджету додатково отримано 5  шкільних 

автобусів, частково проведено заміну пошкоджених вікон і дверей у 

закладах, надано комплект обладнання для харчоблоку Русанівського ліцею, 

55 ноутбуків, 128 хромбуків та 3-и мультимедійні комплекси для організації 

освітнього процесу закладів. 

У 2022 році вдалося залучити значну спонсорську допомогу від 

громадських та благодійних організацій, у тому числі іноземних: 

- 2 автобуси (Богданівський ліцей); 

- облаштування класних кімнат, придбання меблів та комп’ютерного 

обладнання для навчання школярів села Богданівка; 

- придбання дидактичних матеріалів для опорного закладу 

Гоголівський ліцей (ЮНІСЕФ); 

- забезпечення питною водою укриттів закладів освіти; 

- створення освітнього центру в с. Богданівка; 

- підвищення кваліфікації та проведення навчань для педагогічних 

працівників; 

- поточний ремонт приміщення Бобрицького ліцею тощо.  

У 2023 році планується продовження виконання заходів програми в 

межах фінансових призначень. 

 

 

Секретар селищної ради                                  Антоніна СИДОРЕНКО 

 


